



В Саратове завершено расследование уголовного дела о невыплате заработной платы и сокрытии денежных средств организации



Следственным отделом по Фрунзенскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области завершено расследование уголовного дела в отношении генерального директора коммерческой организации, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы), ч. 2 ст. 199.2 УК РФ (сокрытие денежных средств организации, за счет которых в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации о налогах и сборах, должно быть произведено взыскание недоимки по налогам, совершенное в особо крупном размере).

По данным следствия, в период с 01 июля 2020 года по 31 марта 2021 года генеральный директор акционерного общества, специализирующегося на выпуске оборудования для



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

различных отраслей промышленности и осуществляющего свою деятельность во Фрунзенском районе города Саратова, допустила частичную невыплату свыше трех месяцев заработной платы и полную невыплату свыше двух месяцев заработной платы 180 работникам предприятия за выполненные трудовые функции. Общий размер задолженности превысил 19 млн. рублей. При этом фактически возможность погашения задолженности по зарплате перед работниками у юридического лица имелась.

Кроме того, в период с 04 марта 2020 года по 29 марта 2021 года тот же директор юридического лица, имеющего недоимки по уплате налогов в бюджеты различных уровней, направила в адрес дилера распорядительные письма на оплату товаров и услуг физических и юридических лиц, являющихся поставщиками, минуя расчетные счета вверенной ей организации. В результате данных противоправных действий юридическое лицо сокрыло денежные средства организации, за счет которых в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации о налогах и сборах, должно быть произведено взыскание недоимки по налогам в общей сумме более 15 млн. рублей, что является особо крупным размером.

Уголовное дело возбуждено по материалам прокуратуры Фрунзенского района города Саратова.

В ходе предварительного следствия обвиняемая вину в инкриминируемых деяниях не признала. По ходатайству следственного органа судом наложен арест на имущество юридического лица на сумму 42 млн. рублей.

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Июля 2022

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1705673>